





ПОГОДА

Воскресенье Понедельник

20.09 +13 => +16 21.09 +9 -+13

22.09 +5 -+13

Вторник

СУББОТА, 19 СЕНТЯБРЯ 2015, №№ 155-157 (12160 -12162)

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

хорошая новость

Мы с ним судьбу свою сверяли

Галина Кукла

Даже тем, кто привык по утрам долго спать, предлагаю 1 октября проснуться пораньше. К чему такая агитация спросит дотошный читатель. Да для того, чтобы услышать первый утренний гудок, возобновлённый на заводе после долгого перерыва.

В вечном споре отцов и детей мы привыкли хаять нашу молодёжь, мол, её не интересует то, что когда-то было интересно нам. Оказалось, зря. Именно молодые руководители вышли с инициативой возродить давно забытую традицию, именно они захотели, чтобы заводской гудок стал местной достопримечательностью. И решили приурочить первый гудок к Международному дню пожилых людей, ведь для тех земляков, кто работал на заводе в советские времена, это поистине

ностальгический звук. Не зря же поётся: «А мы не время с тем гудком – мы с ним судьбу свою сверяли».

Это, к тому же, и дань истории. Ведь заводской гудок могучим рёвом созывал рабочих на завод ещё задолго до революции 1917 года. Он заменял часы и будильники, которых у тогдашних работников не было в помине.

И вот заводчане приобрели новый гудок и подготовили его к работе. Теперь он будет звучать дважды в день - в 8-00 и в 17-00.

АКТУАЛЬНО

До Перми и Кунгура доедем?

В последнее время в редакцию поступило немало жалоб на автобусные сообщения. В воскресенье не было автобуса до Кунгура, и новоиспеченные студенты с трудом смогли добраться до учебных заведений. Автобус «Пермь - Агафонково» в один из дней вообще сам по себе изменил маршрут, не зашёл в Ключи, и одна пожилая пара, прождав его целых 5 часов, была вынуждена добираться до дому на такси. «Ходят слухи, - сообщают в редакцию читатели, - что «Автотранспортник» больше не работает».

Чтобы избежать кривотолков, редакция обратилась за ответом к главе Суксунского района Игорю Пучкину. Вот что он пояснил.

- В банк поступило заявление из налоговой инспекции о признании МУП «Автотранспортник» несостоятельным в связи с наличием задолженности по налогам. Сейчас выясняется, какой будет процедура выздоровления предприятия. Однозначно, будет введена процедура конкурснго управпения. Тем не менее работа

основных маршрутов обеспечена и на маршрутах, где присутствует устойчивый пассажиропоток, будет обеспечена в любом случае. Позднее мы ещё не раз вернёмся к этому разговору.

От редакции добавим, что сейчас автобус сообщением Суксун - Кунгур (через Сабарку) ходит по понедельникам, пятницам и субботам с отправлением в 8-10. Из Кунгура он отправляется по этим же дням в 13-00 и тоже заходит в Сабарку.

ЗАВТРА - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕС

Сергей Озорнин продолжает дело отца

Пускай шумят леса России!

Людмила Семёнова, фото автора

Поздравляя сегодня работников леса с их профессиональным праздником, мы говорим об огромной армии специалистов этой отрасли, посвятивших себя лесному делу.

Один из них, причём, он же и продолжатель династии, Сергей Озорнин, мастер леса в Поедугинском участковом лесничестве ГКУ «Кишертское лесничество», «лесной» стаж которого два десятка лет. Эстафету работника леса он принял от своего отца Анатолия Николаевича, проработавшего в межхозяйственном лесхозе почти 30 лет, и около 10 - директором этой организации. Начинал с должности мастера леса в 1996 году и Сергей, а с 2007 года, когда Лесное законодательство в очередной раз поменялось, работает в

должности помощника участкового лесничего Суксунского **участкового** лесничества. Если ранее подведомственный участок в 21 тыс. га обслуживали три мастера и 16 лесников. то теперь – 3 мастера на 48 тыс.

га леса. И ни одного лесника. В функции мастера леса отвод лесосек населению, древесины как дровяной, так и деловой, работа с арендаторами и лесопользователями, контроль за вырубками, лесовосстановлением и т.п. К сожалению. не все арендаторы ведут себя на своих лесных угодьях как рачительные и заботливые хозяева, предпочитая только брать, но не вкладывать. И с такими ведётся соответствующая работа.

Со следующего года в рамках всё той же реструктуризации Лесного законодательства вновь собираются возрождать лесхозы. В дополнение к уже имеющимся песничествам основная функция которых будет – лесовосстановление и проведение лесохозяйственных работ. Как говорится, что ни делается, всё к лучшему, и с нововведениями грядут положительные изменения. Контроля за самовольными вырубками леса станет больше, и не будет он потоками утекать из нашего района в соседние области. И лесовосстановительные работы, как и прежде, будут одной из основных обязанностей работников леса. К примеру, один только Сергей за все годы работы в этой отрасли посадил лесов примерно на 60 гектарах. А это же целый лесной массив!

С.А. Озорнина всех, кто причастен к лесной отрасли, с профессиональным праздником, желаем, чтоб их вклад в это важнейшее и нужное для России дело по-прежнему был неоценим, а труд – востребован и всегда нужен.

поздравляем!

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Желаем огромного и крепкого здоровья вам, берегущим покой и природную силу наших лесов. Пусть за ваш труд, мудрость, понимание и любовь ко всему живому природа вас наградит простым человеческим счастьем. Пусть небо над головой всегда будет ясным, а воздух вокруг освежает и исцеляет!

Глава Суксунского муниципального района Глава администрации Суксунского района

И.А.Пучкин И.А.Трофимова

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

Чистый берег

Ежегодно во время этой акции волонтёры Суксуна и движения «ВО!» совместно с Поедугинским поселением чистят берег Сылвы в районе водопада Плакун. В этом году акция пройдёт 22 сентября с 15-00.

Приглашаем всех - присоединяйтесь! Обещаем чай с баранками.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Поводов для беспокойства нет

Администрация района извещает, что с 21.09.2015 г. будут проводиться плановые ремонтные работы на участке магистрального газопровода «Уренгой-Новопсков» 1594-1620 км. При ремонтных работах 21.09.2015 с 8-00 до 16-00 часов местного времени будет периодически проводиться стравливание газа, сопровождаемое сильным шумом вблизи населённых пунктов: п. Суксун, д. Опалихино, с. Сабарка и с. Киселево. Данный шум не является основанием для беспокойства.

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ТЕМА ДНЯ

Оферта на страже чистоты

Людмила Семёнова, фото автора

Наконец вопрос с вывозом бытового мусора от частного сектора сдвинулся с мёртвой точки – теперь его (мусор) будут вывозить централизованно. Об этом мы сообщали читателям в газете от 1 сентября с.г. №№ 144-145. Наш разговор сегодня с начальником управления территориального развития, градостроительства и инфраструктуры администрации района Екатериной Усовой на эту злободневную тему.

скольку проблема существует

Корр. Публичная оферта это единственная возможность решить существующую проблему?

Подобной практики в районе ещё не было. По-

НАША СПРАВКА

ВЫВОЗ 1 КУБ. М ТВЁРДЫХ БЫТОвых отходов (ПО РАСЦЕНКАМ МУП СКС) СТОИТ 281,69 РУБ. ОБЪЁМ ТВЁРДЫХ БЫТОВЫХ ОТХО-ДОВ - 0,15 КУБ. М ПО НОРМАТИВУ В МЕСЯЦ НА ЧЕЛОВЕ-КА (ЧТО СОСТАВЛЯ-ЕТ 42.25 РУБЛЯ). СТОИМОСТЬ КОНТЕЙНЕРА ДЛЯ СБОРА ТВЁРДЫХ БЫТОВЫХ ОТХО-ДОВ (ПОД ЗАКАЗ) – **БОЛЕЕ 7000 РУБ.**

давно, не надо думать, что поиском её решения до сих пор не занимались. Пытались, как вы помните, решить вопрос с мусором путём самообложения, вынеся его на референдум. Публичная оферта, по большому счёту, нечто похожее. Здесь не требуется подписания двухстороннего договора между заказчиком и подрядчиком, т.е. нет бумажного варианта соглашения и поэтому гражданам не нужно куда-то бежать и заключать договор. Однако в течение 30 дней с момента опубликования договора публичной оферты в средствах массовой информации население может задавать вопросы, высказывать свои предложения, обращаясь непосредственно к ИП Караваеву Александру Георгиевичу, т.: 89922169261. По истечении этого срока договор будет считаться заклю-

Корр. Что касается оплаты услуг по вывозу мусора. Гражданам будут предоставлены какие-то платёжные до-

Е.У. Конечно. Это платёжные квитанции с указанием расчётного счёта, на который будут поступать средства от населения. Напомню, 65 рублей в месяц с домовладения.Максимальное чество мусора - 5 мешков. Кстати, есть возможность предоставления льгот по снижению стоимости данной услуги, которыми могут воспользоваться одиноко проживающие граждане.

В определённые день и время (расписание в том же номере газеты - авт.) трактор будет поадресно собирать выставленные домовладельцами у своих домов

Корр. А у многих наших граждан собственный транспорт, на котором они и вывозят собственный мусор, будем надеяться, на свалку, а не в сосновый бор. Что имеем в этом случае?

Е.У. А как вы думаете, содержание свалки незатратно? Почему должна быть бесплатной утилизация мусора? Здесь вопрос в другом. Уж если сейчас, при бесплатном пользовании свалкой, народ валит бытовые отходы в леса, то что будет при принятии неких радикальных мер?



Стихийная свалка на ул. Халтурина

Одним словом, пока ещё данный момент не отработан, но будем двигаться в эту сторону. Почему-то с таким трудом приходит к нам понимание того, что нельзя гадить вокруг себя, за это мы расплачиваемся собственным здоровьем и здоровьем наших детей и внуков, а за услуги в любом случае надо платить. Это закон жизни. Так живёт весь

Корр. А ещё многие наши граждане привыкли под покровом ночи сваливать свои бытовые отходы прямо посередине улицы, например, по Калинина, Халтурина, Карла-Маркса (в кустики у тротуара). На этот мусор публичная оферта распространяется?

Е.У. Вообще-то, нам давно пора избавляться от подобных вредных привычек. А для складирования бытового мусора существуют строго определённые места, исключающие возможность попадания вредных веществ от разлагающихся бытовых отходов в почву, сточные воды, скопления насекомых в спальных районах и т.д.

Корр. Напрашивается вполне логичное предположение: найдётся немало любящих халяву наших граждан, кто будет пользоваться услугой, выставляя свои мешки с мусором, а оплату попросту игнорировать. Не получится ли как в многоквартирных домах, когда собственники жилья платят за вывоз своих твёрдых бытовых отходов, а для «квартирантов» их мусорных контейнеров эта услуга совершенно бесплатна?

Е.У. Конечно, такое возможно, не всё ведь сразу бывает идеально. Но неплательщики будут отслеживаться (ведь ООО «Партнёр» каждому выпишет платёжки) и, как вы говорите, халява долго не продлится, максимум 1-2 месяца. И потом, не думаю, что сумма в 65 рублей уж совершенно неподъёмна для населения. Согласитесь, ведь оно того стоит! Наши леса до такой степени загажены нами же, что дальше уже просто некуда.

Корр. Тем более, ведь в

эту мизерную, казалось бы, сумму исполнителем услуги вложено так много затрат...

Е.У. ...Так много, что, по большому счёту, не остаться бы ему в убытке. Судите сами. Это и затраты на ГСМ, амортизацию автотранспорта, зарплату водителю и подсобным рабочим, услуги банка (содержание расчётного счёта) и ООО «Партнёр», разнос квитанций, наконец... Словом, вот так.

Корр. Теперь и жители многоквартирных домов вздохнут с облегчением: «закреплённые» за их домами мусорные баки не будут наполняться с такой космической скоростью. А в связи с тем, что объём вывозимого от конкретного многоквартирного дома мусора зависит от количества проживающих в этом доме людей и без учёта любителей халявы, то территория возле мусорных баков всегда будет чистой. А значит, и улицы нашего посёлка будут прибранными и опрятными. Разве это плохо?..

ЕДДС В ДЕЙСТВИИ

Дым без огня

Лидия Ярушина, фото автора

По поселковой дороге несётся гружёный бензовоз... Впереди – автобус со значком

«Внимание! Срочно! Всем экстренным службам! На 1 км автодороги Суксун-Шахарово, не доезжая Суксуна, произошло дорожно-транспортное происшествие с участием школьного автобуса и бензовоза, - летит тревожный сигнал с пульта единой дежурной диспетчерской службы. - По предварительным данным, авария сопровождается разливом топлива, есть погибшие и пострадавшие...»

ганизованные комиссией по

Слава Богу, это всего ГО и ЧС администрации Суклишь имитация ДТП. Такти- сунского района совместно с ко-специальные учения, ор- главным управлением МЧС но на место ДТП прибыва-России, сегодня носят трени-



Где, где у вас болит?..

ровочный характер.

Вот практически мгновенет пожарный караул 98-ПЧ Спасатели под руководством Василия Никифорова быстро разворачивают первоочереддействия, оперативно раскидывают оградительную ленту, обозначив место «учебной» аварии, обесточивают аварийные автомобили. В считанные минуты разлитое топливо покрывается слоем противопожарной пены, чтобы, не дай Бог, не вспыхнули пары бензина, усугубив ситуацию.

Вот уже один с перевязанной головой, второй - с ортопедическим воротником на шее, третьего уже несут на носилках... Пострадавшие, с ролью которых успешно справляется «массовка»

сотрудники пожарной охраны и случайный пассажир школьного автобуса Игорь Рогожников (кочегар Поедугинского ФАПа) с травмами различной степени тяжести после оказания доврачебной помощи эвакуируются спасателями на безопасное рас-СТОЯНИЕ

Как оказалось, практиски на днях весь личный состав 98-ПЧ аттестовался, а значит, подтвердил статус аварийно-спасательного формирования. Наверное, потому и сработали, как говорится, на все «сто», выполнив свои функции в полном объёме.

В течение десяти минут прибывает машина ДПС, а следом ещё один полицейский патруль. Инспектора Николай Вечтомов и Ярослав Власов, осуществляя беспрепятственное движение транспорта, одновременно собирают информацию и оценивают обстановку на месте ДТП.

Скорая! Где же скорая?! Наконец-то. Несмотря на



Эвакуируем без промедления!..

некоторую несостыковку во времени (по данным разных экстренных служб), пострадавшие уже в руках медиков. Думается, и в реальной ситуации обошлось бы тоже без массового летального исхода, ведь «учебная» медицинская помощь была оказана своевременно.

Наиважнейшими в ЧС являются быстрота и качество передачи информации по цепочке ЕДДС: пожарные скорая - ОВД - электросети - газовая служба – дорожники ДЭУ-2 (впрочем, очерёдность зависит от конкретной

Но, тем не менее, шесть погибших (в том числе погибший позднее водитель бензовоза) и пятеро пострадавших от 12 до 15 лет – таков по легенде печальный итог учебного ДТП. Учения, собственно, для того и проводятся, чтобы скорректировать действия экстренных служб, а в случае реальной трагедии избежать ошибок в передаче информации. Будь то учебная или настоящая тревога.

Кстати говоря, за текущий год работа единой дежурной диспетчерской службы (ЕДДС) Суксунского района по результатам регулярных учений Центром управления кризисными ситуациями оценена на «хорошо».

НАВСТРЕЧУ ДНЮ УЧИТЕЛЯ

Всё это из нашей истории строки

В преддверии Дня учителя хочется познакомить читателей, особенно педагогов с воспоминаниями Полушкиной Марии Владимировны, работавшей в нашем районе в сороковых годах прошлого века. Это выдержки из её рукописной книги «Этапы жизни», подаренной ещё при жизни моей маме, Бунаковой (Стародумовой) В.П. Мама, тогда 17-летняя девчонка, начинала под наставничеством автора книги свой путь в образовании в д.Петрята Берёзовского района в 1919 году.

Это были годы на рубеже двух эпох, годы гражданской войны, разрухи и становления новой. Советской власти, когда для сплошь неграмотного населения деревень школа была действительно единственным светом в окошке. Учителя, как пишет М.В.Полушкина, не имея самого необходимого: мыла, спичек, соли, керосина, голодая и замерзая, вместе с учениками скребли и мыли здания школ и исполкомов, заготавливали дрова. А вечерами, после работы, ещё выступали с лекциями, докладами, ходили с бесконечными переписями и анкетами, составляли разные документы для крестьян, проводили занятия по ликбезу, организовывали драмкружки, ставили спектакли... В общем, как пишет уже моя мама в своих дневниках. «земля горела у нас под ногами!» С какой-то удивительной романтической окрылённостью выполняли педагоги той поры возложенную на них задачу культурной революции, и именно благодаря труду таких замечательных учителей было выращено поколение победителей в

В самом начале сороковых, когда повсеместно стали открывать семилетние школы, в числе полутысячи учителей, имеющих хотя бы среднее образование, Полушкина М.В., едва оправившаяся после трагических событий в пичной учизни была

Великой Отечественной...

направлена к нам в Суксун. Вот как она пишет об этом.

«Ключи. 1930-1932 годы. Местность вокруг школы, расположенной на высоком холме, замечательна: чистейшие ключики, горы, лечебные источники, курорт! На крыльце школы сидел кудрявый паренёк и играл на гармошке. Одет он был в вышитую рубашку, синие брюки заправлены в высокие лакированные сапоги. На мой вопрос о директоре смутился, покраснел и ответил: «Это я, Рябухин Николай Яковлевич. Проходите, мы вас ждём». А в школе на импровизированной сцене стояли парами ребята и сидели музыканты из школьного оркестра, который гремел на

старших классах, я целыми ночами сидела с учебниками и программами, готовясь к урокам. Седьмому классу, где я вела литературу и русский язык, впервые предстояло сдавать экзамены по всем предметам, поэтому я очень старалась. Коллектив учителей оказался очень дружным, а молодой директор, несмотря на возраст, умело им руководил. Как и во всех школах района, у нас имелся участок, на котором выращивали пшеницу, коноплю и разные овощи. Их использовали для питания как школьников, так и учителей, поэтому

Впервые начав работу в

сажать, и убирать.

Жить мы начали тогда значительно лучше, обеспечены были и питанием, и квартирой. Учителей снабжали мукой и конопляным маслом, а для детей готовили хорошие завтраки и обеды.

На втором году моей работы в Ключах произошло событие, значительно поднявшее мой авторитет. В экзаменационную пору на курорт приехал зав. облоно из Свердловска Э.М.Перль с двумя инспекторами. Они вдруг решили проверить знания наших выпускников по моему предмету.

Я, согласно тогдашним правилам, начала отмечать в классном журнале против фамилии каждого ученика номер билета. Но завоблоно предложил проверить знания без всяких билетов. Ученики, поднявшиеся с парт при входе директора и посторонних людей, да и я в том числе, от такого предложения онемели от страха. Э.М.Перль, указывая пальцем на того или иного ученика, стал задавать вопросы типа: «Ну-ка, расскажи всё, что знаешь о Некрасове. А какие его стихи знаешь?» К моему удивлению, ребята отвечали спокойно и верно. После экзамена он ещё долго и интересно беседовал с ребятами на разные темы, а на прощание, улыбнувшись мне, сказал «Мы ещё увиглашавшая нас на областную олимпиаду в Свердловск, причём на подготовку оставалась буквально неделя. Благо, тогда в школе работали очень хорошие учителя музыки и физкультуры, которые стали нам помогать. Вместе мы решили создать только входившую в моду «живую газету» о начавшейся колхозной жизни с песнями, танцами и шуточными пирамидами. К сожалению, запомнилась только одна фраза «Председатель наш Сюзёв заставляет всех работать, но помочь всегда готов!» Вместе с тремя педагогами участников этого выступления было 15 человек. В Свердловске нам выдали 15 соответствующих костюмов и 10 дней бесплатно кормили в лучших кафе и столовых, возили по театрам и музеям. А когда в назначенный час в театре им. А.Луначарского с огромной сцены, увешанной бархатом, объявили «Выступает первая колхозная живая газета из села Ключи», сердце моё замерло. Но нас несколько раз вызывали на бис и очень хвалили. Всем детям вручили подарки, а учителям – похвальные грамоты. Погуляв по городу ещё три дня, осчастливленные ещё и бесплатными билетами на поезд, гордые и радостные, мы вернулись в родные Ключи. Второй раз мне удалось побывать в этом городе уже в группе лучших учителей вместе с И.И.Смольниковым и

А через десять дней при-

шла телефонограмма, при-

Вероника Шестакова, д.Пепёлыши

Р.И.Пупышевой в 1935 году».

С НАГРАДОЙ

А у подножия Малиновой!..



С 10-го открытого фестиваля самодеятельной авторской песни «Малиновый аккорд», проходившего в Белорецке (Башкортостан), наши творческие земляки вернулись с заслуженными наградами.

Сергей Подборнов со своей уникальнейшей «Босановой» и Вера Василевская с возвышенно-щемящими «Георгинами» стали дипломантами фестиваля в номинации «Автор» (лауреатов в этой номинации не определяли).

«Жюрили» выступления участников известные мэтры бардовской песни Сергей Никитин (помните — «Александра, Александра» из «Москва слезам не верит», «Я спросил у ясеня» и др. из «Иронии судьбы»), а также поэт, академик Александр Городницкий,

бард из Казани Валерий Боков и другие известные в творческой среде исполнители.

Красивейшие места, встречи со старыми и новыми друзьями со всего Урала, добрая, волнительная, творческая атмосфера и сам невыразимый дух авторского сообщества, думается, подарили нашим землякам новые впечатления как основу для будущих стихов и песен.

Ольга Сергеева, п. Суксун

Бой, которого не было

«Самый лучший бой тот, который не состоялся» (мастера каратэ)

В некотором царстве, в тридевятом государстве, в селении уральском жил-поживал богатырь земли Российской. Телом был велик, говорил громко, ел помногу – воистину было чем гордиться ему. В битвах, правда, не участвовал, но народ всё равно к нему с почтением относился.

Тридцать лет и три года лежал он на печи просторной, кубик Рубика в руках крутил и в тетрис играл. Хотел при стареньком ещё царе участковый богатыря за тунеядство прищучить (ст.209 УКРСФСР), ан нет, не получилось! Царь помер, статью отменили.

Встал Илья на учёт на биржу, куда иногда за пособием ходил. А ещё в посёлке том жили два его друга – Добрыня Никитич и Алёша Попович. Тоже богатыри. Но местного, волостного масштаба. Слез как-то Илья с печи, сел на лавку - скучно ему! Добыл из носа богатырскую козявку, в кошку бросил, попал точно в лоб. Контузил маленько, мышеловка и удрала сразу. И всё равно не весело, не смешно ему. Хоть бы пацаны в гости забежали! Только подумал, а они уж тут как тут. Добрыня и Алёшка. Поздоровались. рядом уселись. Тут Добрыня и говорит, мол, давай в карты

играть, в покер, на щелбаны. А Алёшенька, ребёнок поздний, на голову чуток хроменький, попроще предложил - в карты «душу тянуть». Забранились даже.

Илья слушал их, слушал. тит спорить! Едем Змею Горынычу морды бить! Не звонит, не заходит, совсем нюх потерял, ящер старый». Тут Алёша говорит: «А если он нам наподдаёт, тогда как?» «Да нам-то за что? - изумился Илья. – Диспозиция такая: я бью среднюю морду, она самая большая, а вы – боковые, сколько силы хватит. И не сачковать! Чтоб слёзы и сопли во все стороны летели!..» «А у кого чтоб летели? встрял опять Алёшка.
У нас или у Змея?» «Ты что, совсем плохой?! - взревел Илья. - Сейчас у тебя полетят!!! Понятно же, раз мы с визитом к Горынычу идём, значит, у него морды перекосить должно!

Добрыня, седлай коней богатырских! Тащи доспехи наши да мечи булатные, поскачем птеродактилю хари бить!»

Добрыня маковку поцарапал и задумчиво так ответствовал: «Илюш, ты заспал, наверное, мы ведь ещё в 90-е, когда совсем худо было, коней на колбасу в Кунгур сдали. А доспехи с мечами в чермет задвинули. Ты ещё в кольчугу свою пять кирпичей завернул, потяжельше чтоб было... Запамятовал?» Тут Илья затылок чесать полез: а ведь и верно... Склероз, что ли, накрывает? «Ладно, план не отменяется! На маршрутке поскачем!»

Вышли, сели, поехали. Пока добрались, покидало их вверх-вниз, у самих всё внутрях разболелось. Да драться что-то расхотелось... К дому горынычеву подошли. И кричит Илья тихим шёпотом: «Эй, ты, чудище окаянное, выходи на смертный бой! Видишь, мы

пришли силой меряться!»

Выбежал на крыльцо Горыныч, радостный весь, богатырей обнимает, слова хорошие говорит, мол, в дом, парни, проходите, устали, наверное, с дороги! Отдохните, перекусите, а потом и морды мне начистите по очереди. Только вот вопросик маленький - за что увечье мне нанести хотите? Чем провинился перед вами? А сам всё вагрушки да пироги на стол та скает, гостей потчует. Змеиный специальный чай по кружкам разливает

Илья глянул грозно Горынычу во все шесть хитрованских глаз и суровым голосом вопрошает: «Не звонишь почему? Уж два месяца тебя не видать-не слыхать! Я ведь тоже за тебя расстраиваюсь - живой-не живой?» «Да что ты. Илюшенька! Батарейка в телефоне сдохла, зарядник найти не могу. Дед Пихто в гости заходил, он и стырил, наверное. У него ведь две судимости за кражи». «Ладно, подобрел Илья, - знаю я этого шулера. Мог и взять. Рассказывай, как дела у тебя, здоровье как, наши все куда поТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

девались, не вижу в посёлке никого?..» «Да что говорить, Илюша, сам не знаю! Пенсию вот по старости исхлопотал. Дали ерунду какую-то, самим смешно. А я ведь на заводе больше сорока лет оттрубил мастером... Прогульщики и алкаши – все меня боялись. Как начну кого ругать, да ещё пламя изрыгну – все по углам разбегутся. Сейчас вот не нужен никому, старый когда «А сейчас-то огонь ком не балуешься?» «Да что ты, Илюша! Бензин всё дорожает, а у меня одна заправка на сорок литров - так и на хлеб не останется. А наши-то разъехались все. Баба Яга за Кощея замуж выскочила, в пещеру благоустроенную. Ждёт, пока он помрёт, богатство его прикарманить хочет. Дура! Он же бессмертный! Дядька Черномор со своими хулиганами в город уехал – рынок тамошний крышует. Кикимора вовсе в другую область укатила. На трассе, говорят, работает, с дальнобойшиками в командировки ездит. Приезжала недавно. Расфуфыренная вся. Говорит, зарабатывает хорошо, свет повидала. Иван царевич

на царевне Несмеяне женился, дурень. Да не заладилось что-то у них. И ведь пожили-то недолго, ночь всего. Вот с этой ночи царевна опять смеяться начала. Как Ивана увидит, так и хохочет...»

К той поре Добрыня с Алёшкой змеиным чаем упились и с Горынычевыми запасными головами взасос целовались, крича при этом, что если их, змеев, кто обидит, тот и дня не проживёт.

«Ладно, Илья, спасибо, что зашёл. Телефон дай, такси вызову, а то твои-то уже тяжёленькие». «А твои тебя не огорчают?» - спрашивает Илья. «Да надоели уж, твари тупые. - отвечает Змей. -Жрут-жрут целыми днями, потом полночи «Дом-2» смотрят, а другие полночи друг другу старые анекдоты шпарят. Нажрутся, а желудок у нас общий, я всю ночь животом и маюсь... Отрезал бы их давно, да жалко. Родная кровь всё же... Ладно, Илья, забегай. Или я к тебе доберусь. Веди своих, такси быстро подъ-

Валерий Швецов

ПРИГЛАШАЕМ

Приезжайте к нам в Танып!

Санаторий «Танып» — это бальнеотерапевтический многопрофильный санаторий на 218 мест круглогодичного функционирования. Расположен в 250 км от г. Уфы и г.Перми, вблизи целебных источников минеральных вод, в окружении живописной природы северо-востока республики.

До 27 декабря 2015 года действуют скидки на путевки с лечением для пенсионеров 5%, а также на путевки от 14 дней 7,5%.

Комплекс санатория представляет собой несколько корпусов под одной крышей: два пятиэтажных спальных корпуса с мансардами и номерами со всеми удобствами, лечебнодиагностический, центральный блок, пищевой блок, водолечебница, Центр досуга с бассейном и водными аттракционами. Природными лечебными факторами в санатории являются:

- минеральная вода скважины № 579 является крепкой сероводородной водой, показана для наружного применения в виде общих и местных ванн в лечении больных с заболеваниями систем кровообращения, нервной системы, костно-мышечной, эндокринной, мочеполовой системы, а так же расстройства питания, заболеваний кожи и крови;

- минеральная вода источника № 5 — «Святой Ключ»- «Казанчинская» является гидрокарбонатной сульфатно-кальциевой слабоминерализированной водой, применяемой для питья, показана в лечении больных с заболеваниями системы пищеварения, обмена веществ, мочевыводящих путей.

В стоимость путевки входят следующие процедуры: лечебные ванны, массаж, спелеотерапия, парафинотерапия, фитотерапия или кислородный коктейль, ингаляции, физиолечение, орошение головы, десен и глаз минеральной водой, лечебная физкультура в тренажерном зале, лечебное плавание с сауной. К услугам отдыхающих : бильярд, сауна, тренажерный зал, скандинавская ходьба, прокат спортинвентаря, бар, дискотеки, библиотека, киоск, экскурсии, охраняемая автостоянка, баня, хамам, различные шоупрограммы и конкурсы.

В оздоровительном комплексе «Яшьлек» к Вашим услугам : сухие солевые ванны, пантовые ванны, кедровая бочка, традиционная баня, термообертывание, массаж.

За десять лет существования санаторий отмечен на Всероссийском форуме «Здравница» золотыми медалями в номинациях «Лучшая здравница», «Лучшие физиотерапевтические технологии традиционной ме-

дицины», «Лучшие физиотерапевтические технологии», «Лучшая здравница по организации оздоровительного и лечебного питания».

По вопросам приобретения путевок обращайтесь по телефонам: (34771) 2-47-20; 2-47-21; 2-47-

(34771) 2-47-20; 2-47-21; 2-47-46; 2-47-05; 2-47-00 E-mail: tanip2005@mail.ru www.tanip.ru

Встреча отдыхающих с с.Аскино и г.Чернушка по

предварительной заявке.

Функционирует цех по розливу минеральной воды. В ассортименте минеральная природная питьевая лечебностоловая «Казанчинская № 5» и питьевая родниковая вода первой категории «Алабия», как газированная так и негазированная, расфасованная в емкости: 0,5 литра, 1,5 литра и 5 литров.

По вопросам приобретения воды обращайтесь

по телефонам: (34771) 2-47-48; 2-47-47; E-mail: tanip-voda@mail.ru

АДРЕС:

Республика Башкортостан, Аскинский р-н, д.Новые Казанчи

ПОЗДРАВЛЯЕМ, РЕКЛАМА



Нашу первую учительницу
Галину Вячеславовну Мельниченко
поздравляем с Днём рождения!
В день замечательный, ясный
Вы, как всегда, хороши.
Амы, целый класс первоклассников,
Поздравить Вас очень спешим!
Сегодня у Вас день рождения,
Мы Вас от души поздравляем!
Огромного счастья, любви, вдохновения
И всех прочих благ желаем!

Дорогую жену, маму, бабушку, прабабушку
Анастасию Ивановну Дунаеву
поздравляем с 70-летним юбилеем!
Сегодня все слова тебе одной –
Единственной, любимой, самой главной!
Мы/собрались к тебе, такой родной,
На юбилей и значимый, и главный.
Чтоб огонек любви в глазах не гас,
Будь нужной нам, счастливой и любимой,
Ты, мама, знай, что в жизни всем из нас
Твое тепло навек необходимо.
Муж, дети, внуки, правнуки

С уважением родители и уч-ся 1г кл. СОШ №2









КОНТАКТЫ

Газета основана в марте 1935 года
Выходит по вторникам и субботам
Набор и верстка МУ «Редакция газеты «Новая жизнь»
Отпечатана в ООО «Кунгурская типография»
(г. Кунгур, ул. Криулинская, 7)
Учредитель - администрация Суксунского
муниципального района

Главный редактор - Галина Кукла Газета зарегистрирована 24 декабря 2008 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Пермскому краю рег. номер ПИ № ТУ59-0128 Адрес издателя и редакции: 617560 п. Суксун, ул. Ленина, 27

Эл. aдрес: new.life.suksun@mail.ru
Телефоны: редактор - 3-11-10 (факс);
корреспонденты - 3-13-51;
отдел рекламы и бухгалтерия - 3-15-64 (факс)
Редакция не несет ответственности
за содержание рекламы, объявлений
и официальных материалов
Мнение редакции может не совпадать

с позицией авторов публикаций При перепечатке материалов и сведений, опубликованных в «НЖ», ссылка на нашу газету обязательна Номер подписан в печать по графику в 12-00 Фактически в 12-00 Заказ № 4725. Тираж 3087 Цена свободная